
ANUNȚ PRIVIND SELECȚIA STUDENȚILOR  

PENTRU ȘCOALA DE VARĂ „INSCRIPȚII GRECEȘTI DIN DOBROGEA” 

(proiect în cadrul programului Pedagogii inovative al Universității din București) 

 

Grupul-țintă: 10 studenți ai Facultății de Teologie „Justinian Patriarhul” a Universității din 

București, de la programele de studii de licență și de masterat care au Limba Greacă în curriculum, 

inclusiv cursul facultativ de Limba Greacă Biblică și Patristică.  

Loc de desfășurare: Mangalia (Callatis) și Constanța (Tomis).  

Perioada: 22-28 iulie 2024.  

Obiectiv principal: dobîndirea capacității de a citi și a descifra (parțial) cuvinte/texte din 

inscripții de pe teritoriul Scythiei Minor.  

Activități:  

În perioada 18-24 iulie, vor avea loc vizite didactice repetate, cu instruire epigrafică, la muzeele și 

siturile arheologice din Callatis și din Tomis.  

Tabăra de bază va fi pe raza mun. Mangalia și/sau pe raza mun. Constanța.  

Costuri: cheltuielile legate de transport, cazare (într-un spațiu de cazare de 3 stele), diurnă (23 lei / 

zi), precum și accesul la muzee sunt acoperite din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2024-F- 0056.  

Condiții de eligibilitate:  

- candidații trebuie să fie înscriși, la zi, la un program de studii de licență sau de masterat 

care are Limba Greacă în curriculum; 

- candidații nu trebuie să aibă restanță la disciplina Limba Greacă în vreunul dintre 

semestrele anterioare.  

Criterii de departajare a candidaților (în afara criteriilor de eligibilitate):  

- nota / media notelor la disciplina Limba Greacă;  

- media notelor la toate disciplinele, din toți anii de studiu; pentru studenții anului I licență 

sau master: nota pe primul semestru;   

- (opțional) interesul aparte pentru învățarea limbii eline (participarea la cursuri facultative, 

la tabere de vară de limba greacă etc.). 

 

Notă: Se va acorda prioritatea studenților care nu au participat la tabăra similară din anul 2023.  

Înscriere:  

Cei care doresc să se înscrie la această școală de vară sînt invitați să trimită pînă joi, 3 iulie, o cerere 

simplă, prin e-mail, la adresa: octavian.gordon@ftoub.unibuc.ro.  

În e-mail vor fi precizate: numele și prenumele, specializarea, anul de studiu, numărul de telefon, 

nota / media notelor la disciplina Limba Greacă, media notelor la toate disciplinele; (opțional) 

detalii, eventual însoțite de documente doveditoare (fotocopie), care să demonstreze interesul aparte 

pentru învățarea limbii eline.  

Informații suplimentare puteți obține de la Dl Lect. Dr. Octavian Gordon, prin e-mail 

(octavian.gordon@ftoub.unibuc.ro).  
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